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ATA DA 4" SESSÁO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 03 DE MARÇO DF.2.022.

ATA DA 4' SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 03 DE MARÇO DE2.022. NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR ROBERTO
DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
JÚNIoR, RICHARDSoN CoRRÊA DE oLIVEIRA, ADAIR JoSÉ FOGAÇA, MAR]A CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORI{A VIRTUAL),
JoÃo RosA FILH0, AGUINALDo ANTÔNIo DE oLTVEIRA E MANOEL HENRIQUE soARES.
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM-SE EM
SILÊNCIo DURANTE oS TRABALHOS. NÃo MANIFESTANDo APoIo oU DESAPROVAÇÃO Ao QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁCRAFOS 2", 3". 4" E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE
NÀo SERÁ PERMITIDO o ABANDONO Do PLENÁRIO. SALVo SE ACoMETIDo DE MAL SÚBITO.
EM SEGUIDA, CONVIDOU PARA FAZER PARTE DA MESA. O EXMO. PREFEITO MUNICIPAL.
SENHOR JOSÉ CARLOS DE QUEVEDO JÚNIOR. A SEGUIR, o PRESIDENTE SoLICITOU À
VEREADORA MÂRIA CLf,IDIMAR Df, JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SECUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
SILVA JÚNIOR PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDo CoNTINUIDADE, o PRESIDENTE CoLoCoU EI\4 VoTAÇÀo NoMINAL QUANTo
À orsprNse DA LErruRA DAS ATAS DA i" sESSÀo oRDINÁRIA E r3" sESSÃo ExTRAoRDTNÁRIA
DE 2.022. A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI
APROVADA POR LNANIMIDADE. A SECUIR, COLOCOU EM DISCUSSÀO AS ATAS DA 3" SESSÀO
ORDINÁRIA E I3' SESSÀO EXTRAORDINÁRIA DE 2.022. E COLOCADAS EM VOTAÇÀO NOMINAL.
FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 035/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 22.62I,69, PARA INCREMENTO
EXCEPCIONAL DO FINANCIAMENTO FEDERAL DO COMPONENTE BÁSICO DA ASSISTÊNCIA
FARMACÊUTICA. NO ÂMBITO Do SISTEMA ÚNICO OE SAÚDE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DO
PROJETO DE LEI N" 036/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE
CPJ:DITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 4.223.744,35, PARA MANUTENÇÀO DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. COM RECURSOS DE SUPERÁVIT FINANCEIRO APURADO
EM 3I/I2I2O2I, DOS GOVERNOS FEDERAL E ESTADUAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DO
PROJETO DE LEI N" 037/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ INSTITUI O PROGRAMA
RECOMEÇAR NO MUNICíPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS. DO
PROJETO DE LEI N" 038/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE
Czu:DITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ IOO.OOO,OO. PARA REPASSE A ENTIDADE
ASSISTENCIAL DENOMINADA AGÊNCIA ADVENTISTA DE DESENVOLVIMENTO E RECURSOS
ASSISTENCTATS - voví JosEpHtNA. DECoRRENTE DE tNDtcAÇÀo DE BENEFICTÁRIo DE
EMENDA PARLAMENTAR AO ORÇAMENTO DA UNIÀO 2.02I) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO
pRoJETo DE LEr N" 039/22 (AUToRTA Do poDER ExECUTtvo - DISIôE soBRE A ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL No VALOR DE R$ 2.5OO.OOO,OO, PARA DESAPRoPRIAÇÀO DE
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IMOVEL QUE. TEM CoMo oBJETIVo DESENvoLVER AÇoES DE.PoLÍTICA PÚBLICA PARA QUE A
CIDADE TENHA ESPAÇOS DE CONVIVENCIAS EDUCATIVO ALÊM DOS PREDIOS ESCOLA,RES) E
DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS. oS QUAIS FoRAM DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE
CoNSTITUtÇÃo. JUSTíÇA e neoeçÃo F|NAL. pARÁ FINS DE ANÁLtsE E pARECER. DANDo
CONTINUIDADE, o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÔES, EM SECUIDA, o
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPoSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS, EsTÃo À
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O
pRAZo DE DEZ MINUToS, pRotBIDos os ApARTES. Nos rERMos Do pARÁcRAFo 3" Do ARTIGo
13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
soARES, ADArR JosÉ FocAÇA, RTcHARDSoN connÊl, DE oLIVEIRA, JoÃo RosA rrr,no E
ROBERTO DOS R-EIS ROLIM. A SEOUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do
PROJETO DE LEI N'029/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA
DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I4.4OO,OO. PARA PAGAMENTO DE
pnÊutos Aos pRoFrssroNArs DA EDUCAÇÃo. GANHADoRES, Nos rERMos Do DECRETo
MUNICIPAL N" 2.342. DE 0l DE OUTUBRO DE 2.02t. QUE REGULAMENTA O ARTIGO 199 DA
LEI COMPLEMENTAR N'I45. DE II DE DEZEMBRO DE 2.008. PARA INSTITUIR NA REDE
PÚBLICA DE ENSINo MUNICIPAL o PRÊMIo EQUIPE INoVADoRA) E DÁ oUTRAS
PROVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo, E CoLoCADo Tv vo[açÀo NoMINAL.
FOt APROVADO pOR UNANTMTDADE. NA SeqUÊUCrA, O t. SSCnerÁnrO FEZ A LEITURA DO
pRoJETo DE LEI N'031/22 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVO - DtspôE soBRE A ABERTURA DE
cREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 814.300.4t. PARA EFICTENTIZAÇÀO
ENERCETTcA NAS TNSTALAÇôcs oo srsrEMA DE TLUMTNAÇÀo púsLrcn - tp. No vALoR DE R$
370.643,24 E EFtcrENTrzAÇÀo guencÉlcA NAS nrsralaçôes Do slsrEMA DE TLUMTNAÇÀo
IL; FONTE INCENTIVADA - Fl, NO VALOR DE R$ 443.657,17, COM RECURSOS DA COMPANHIA
PTRATININGA DE FORÇA ELUZ- CPFL) E OÁ OUrnnS pnOVrOÊNCleS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÃo, E colocADo EM vorAÇÀo NOM|NAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, o PRESIDENTE INFoRMoU QUE AS PRoPoSITURAS ACIMA LIDAS. DICUTIDAS E
vorADAS. EsrÃo À DrsposrÇÀo DE ToDos os TNTERESSADoS, JUNTo Ao srrE DESTA CASA
DE LEIS. A SEGUIR, o PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÔES
FrNArs. MANTFESToU-sE o vEREADoR RTcHARDSoN coRRÊA DE oLIvErRA. E coMo NÀo
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE ACRADECEU A PRESENÇA DE
ToDos, E soB A nnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 4, sESSÃo oRDINÁRrA DE
2.022.

SALA DAS SESSôES, 03 DE MARÇO DE 2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDf,NTE

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I'SECRf,TARIO


